

蔬菜青嫩 海鲜肥美 鲜果飘香

市民迎来舌尖上的“春天”

本报讯 进入春分以来,我市气温逐渐上升,人们在享受风和日丽的同时,餐桌上的菜肴也逐渐丰富起来,各类蔬菜、海鲜、水果日渐出现在市民的餐盘中,一场舌尖上的盛宴悄然兴起。

近日,记者从城东蔬菜批发市场了解到,近期青蚕豆、竹笋等蔬菜格外走俏,青蚕豆和竹笋每天进场数量约为50吨。“近期蔬菜总销售量高达300多吨,比上月增加了10%左右。”城东蔬菜批发市场负责人顾振辉告诉记者。

昨天下午3点,记者来到市区人民桥农贸市场,虽然还未到买菜的高峰时节,但已有许多市民前来购买蔬菜。记者了解到,目前市场上的青蚕豆价格5元/斤、春笋7元/斤,与去年的价格相比,春笋的价格变化不大,由于今年的青蚕豆上市时间早,与去年12元/斤的价格相比,下降幅度很大。“像青蚕豆、春笋、蒜苗都是近期热销的蔬菜,青蚕豆我一天要卖出近200斤。”一位叫孙中花的菜摊主告诉记者。

除了时令蔬菜,各类海鲜也逐渐进入了市民的餐桌。“最近红芒子、皮皮虾、馒头鱼正是大量上市的时候。”花园路农贸市场海鲜摊主黄海花说,“皮皮虾还没到真正肥美时,买的人不算多。启东人这个时节都爱吃红芒子,仅我的摊位一天就要卖出100来斤。”据了解,目前市场上红芒子价格30元/斤,与去年相比相差不大。

相比于蔬菜和海鲜市场的相对平稳,水果市场则显得热闹非凡。由于近期气温

逐渐升高,芒果、西瓜、凤梨、进口红提等水果大量上市,深受市民青睐。“今天我们搞微信促销,500箱芒果一个下午全都被预定光。”天天颂水果店老板施亮亮告诉记者。市民除了比较喜欢食用芒果外,凤梨和西瓜也是热销水果。“最近是凤梨大量上市,口感很好;西瓜是海南来的,虽然价格相对较高,但被微信下单的频率很高,每天也要卖出300斤左右。”施亮亮表示。

(潘瑾瑾 尹倩倩)

我市招飞工作成效显著

22年选送了25名飞行员

本报讯 日前,南京招飞中心在我市南苑中学召开2018年江苏省空军青少年航空学校招生宣传咨询会。

多年来,我市招办和各学校都高度重视招飞工作,认真贯彻落实各项工作要求,招飞工作取得了显著成效。从1996年以来,我市共有25名学生在光荣地录取空军或海军航空大学。2008年我市有3名学生录取空军飞行学员,其中吕四中学的学生许勤,成为当年江苏省唯一被录取的女飞行员,同时也成为空军招飞纳入高考序列以来招收的南通市首个女飞行员。2012年,我市共有5名考生被招收为空军飞行员,列南京选拔中心录取人数最多的县级市之一。其中黄见、黄爱华两位学生因综合成绩突出被首次培养飞行学员的北京大学录取,成为第一批具有北京大学和空军航空航天大学双学籍的学生。2016年滨海实验学校的学生陈师豪、2017年折桂中学的学生陈艺锦被光荣地录取南通中学空军青少年航空实验班。我市在2008年、2010年和2012年三次被江苏省高校招生委员会和南京军区空军司令部授予“空军招收飞行员工作先进单位”的荣誉称号。

(王天威 徐正辉)

停车开门酿悲剧 肇事获刑九个月

本报讯 近些年,由于停车开门不注意观察而导致的交通事故屡见不鲜,一条条鲜活的生命在顷刻间不复存在。日前,市人民检察院对一起开车门撞倒电瓶车致人死亡的交通事故提起公诉,肇事者李某因涉嫌交通肇事罪被一审判决有期徒刑9个月,缓刑1年执行。

去年年底的一天,李某与妻子开车出门,靠边停车后,夫妻俩正说着话,李某也没仔细查看后视镜,就顺手打开了自己左手边的车门,突然“砰!”的一声巨响,把李某夫妻俩吓了一跳,他们还没来得及反应,只见一辆电瓶车卡在驾驶员车门的下面,而电瓶车驾驶人被甩出去好几米远,躺在了马路中央。李某和妻子赶紧下车查看,只见伤者头部流了很多血,已经神志不清。李某顿时就懵了,妻子急忙报警并拨打120。随后,伤者被赶来的救护车送往医院救治。一天后,伤者王某因伤势过重,经抢救无效死亡。

检察官再次提醒广大市民,停车后没有仔细观察就开车门,特别容易导致车辆的碰撞,甚至危及驾乘人员的人身安全,一定要在确保安全的情况下开车门。

(黄诗韵 张娟娟 朱俊俊)

名都苑楼顶灯长亮造成资源浪费

南城区街道办:已关灯

3月21日,市民朱女士拨打12345公共服务热线,反映名都苑小区南苑和北苑楼顶的装饰灯不分昼夜地亮着。

朱女士说,她是名都苑小区的住户。3月21日下午3时许,朱女士有事外出,

经过小区南苑和北苑中间走廊的时候,不经意间发现楼顶的装饰灯竟然还亮着。“名都苑小区南苑和北苑楼顶的装饰灯白天还一直亮着,我觉得非常浪费公共资源。”朱女士希望相关部门能够尽快处理。

南城区街道办接到朱女士的反映后,立即联系名都苑居委会。随后,居委会致电建都物业,物业公司表示现已关闭了名都苑南区和北区楼顶的灯,并表示今后会避免此类情况的再次发生。朱女士对此表示满意。

设置高压线桩重复采集市民信息

供电公司:已说明情况

邱先生家,又拍了一折通和身份证照片,当时邱先生不在家,拍的是他老婆的身份证。“我觉得供电公司这种做法非常不合理,差不多的信息为何要重复

采集两次?”邱先生希望相关部门能够予以解释。供电公司接到邱先生的反映后,立即安排工作人员前去核实情况。经核实,

情况属实,原因是第一次拍的身份照片不清晰,影响制作,故再次上门采集,现已向邱先生说明了情况,邱先生对此表示满意。

订阅的《新华日报》从来未收到过

邮政局:已正常投递

人着急。”杜女士希望相关部门能够予以解决。

邮政局接到杜女士的反映后,立即和

南阳投递部负责人联系。原来杜女士是在南阳营业窗口办理订阅手续的,但因投递的地址为永阳路段,在转址时出现了差

错,导致一直无法送到杜女士家中。现已和杜女士说明详情,即日起正常投递到她家。杜女士对此结果表示满意。

12345 政风行风热线

三、五、十一: 00-11:30 调频 FM106.3

热线电话 12345、83344111 短信平台 051383912345

热 追 踪

本期值班 尹倩倩 董飞男



3月21日,市民邱先生拨打12345公共服务热线,反映供电公司在设置高压线桩的时候,重复采集市民信息,令人困惑。

邱先生说,他是东海镇吕里村12组的村民。3月初供电公司计划在邱先生家的西南角设置高压线桩,当时已经协商好50元一个洞,银行一折通办好,邱先生的身份证照片也已拍好上传。然而,3月21日供电部门再次来到

3月22日,市民杜女士拨打12345公共服务热线,反映订阅的《新华日报》从订阅之日到现在从来没有收到过。

杜女士说,她是南阳镇南阳村2组的村民,家里从年初开始订阅《新华日报》,但是一直到现在快3月底了,一张报纸都没有收到过。“家里老人退休了,也没什么娱乐活动,就喜欢看报纸,可是订阅的报纸迟迟没有送上门,真是令



央视推广品牌 九防健步

轻松走路 九防健步

九防健步 九重防护

鞋头挺防碰 鞋跟挺防震 鞋垫弹防震
鞋底软防滑 鞋弓高防压 鞋掌宽防夹
鞋扣严防摔 鞋面柔防磨 鞋材轻防累

我之所以推荐它,最关键的是这家企业和这个品牌能将二百多元的老人鞋,经过老人团购帮的层层砍价,以优惠团购价服务老人,关爱老人,公益为老人。本着负责任的态度,经过我一年的试穿,对九防健步鞋的质量进行验证后,觉得很好,穿着很舒服,而且安全,有必要推荐给中老年朋友们!

启东日报回馈读者 送大礼

抢原价298元春秋款九防健步鞋

99元

人老骨头脆 穿鞋要选对

郑重承诺: 为了保证本次活动的公正透明,如果您能在市场上花双倍价钱买到同等质量的鞋,我们全额退款。

名人推荐
质量好

专为老人设计
更合脚

厂家做公益
超低价

听听穿过的用户怎么说



鞋轻、穿上柔软,走路不费劲!
九防健步鞋给我第一感觉就是,穿上很轻便,重量也就170克左右,简直跟没穿一样。走一走,跑一跑都很轻便,鞋底还有弹性不硌脚,特别是脚跟儿,穿起来很舒服。穿上它陪小孙子在公园跑一上午都不累,活动99元的价真不比三百多的差!

现在我们小区很多人都去试穿了,拿两双在家备着,不嫌多!他们还都说这鞋好,真的太适合老年人了。



真的很抓地、耐磨!路面湿滑,也能放心出门!
这次预约试鞋,我就奔着健步鞋耐磨、防滑这点的。到了现场做的第一件事儿,就是穿着他们的鞋,在商场打过蜡的地板上走了一圈儿。嗯~真别说,橡胶底的鞋就是抓地,走着很平稳,小跑也不怕滑!

如果不是活动限制,我真准备给家里八口人一人买一双。原价298的鞋一点不比七八百的差,并且回馈用户,只要99块钱,不买就真的吃大亏了。



老人穿鞋,就穿九防健步鞋!
从活动领鞋到现在我已经穿了7天了,刚领回家就穿着它跟孩子出门旅游了。在太行山它还真帮了忙,轻便、走山路都不硌脚,上下坡都非常舒服。

这健步鞋真不愧是专门为老年人设计的,鞋尖宽,能减震,走路不磨脚,底部的橡胶跟压缩泡沫不仅软还减震。咱老年人出门旅游讲究的就是轻快,有了健步鞋,儿子孙子在前边走,我在后边也能跟上,不落伍。

孝顺父母,送钱再多,都不如一双贴心的九防健步鞋!
在外工作,不在父母身边照顾。平常给他们零花钱,他们也不舍得花。只能盼望着他们有个好身体,出入平安。趁着这次活动,我到现场给他们挑了四双,一人备两双,替换着穿。



刚回家没两天,爸妈就打来电话了!说穿着可美了,轻巧舒服,在家走来走去,都不舍得脱下脚了。听见老两口说这话,我是从心底里高兴,虽然不是很昂贵的东西,但能让他们舒心,比啥都强。特别感谢健步鞋,帮我尽了孝。

老人健步鞋名人推荐,国际标准化,鞋底是汽车胎用橡胶,鞋面是超弹性伸缩防水面料,鞋面有良好的柔软性能,鞋底有弹性,能吸收冲击力,确保长时间行走走不累,脚跟不会痛。符合人体工学设计,弧形鞋底曲线,吻合行走时的落脚轨迹,给足底充分的保护。每双鞋在出厂前均需经过38道工序检测,确保每一双鞋都符合国家标准。

我国老年人脚部变形非常普遍,如果没有一双合适的鞋子,老人走路会很痛苦。因为传统鞋子基本都是按照年轻人的标准脚型设计的,不太适合老人长时间穿着。老人健步鞋根据中国老年人的脚部特征,历时10年研制出一款安全、舒适、健康的老人鞋,轻便、透气、防滑、耐穿、防撞、防水。完全满足了老人们的日常穿鞋需求。

老人挣钱不容易,花钱更要算仔细,现在市场上有很多各类品牌的老人鞋,质量参差不齐,价格还昂贵,少则一二百,多则三四百。现在老人团购帮,为老人谋福利,帮老人团购砍价,经过与厂家反复沟通洽谈,层层砍价,厂家也愿意为老人做一次公益服务活动,原价298元一双,现团购价只需99元,买到就是赚。

送老伴,表爱心。送父母,表孝心。送自己,表贴心。

九防健步鞋安全又舒适,我们保证:同类产品健步鞋,我们全部都是团购优惠价

9502	市场价 298元	特惠价 99元
轻盈系列	市场价 398元	实惠价 149元
9507	市场价 498元	抢鲜价 298元

现在前来试穿九防健步鞋央视同款鞋(9507),均能免费领取九防健步袜一双

报名时间:0513-83840666

启东日报报享购(长江中路723号报社大院内,和平幼儿园对面)
试穿地址 美丽魔方生活馆(公园中路438号16门面,世纪联华向南200米,公交106.109宝岛花园下车即到)
吕四龚庭鼻炎馆(吕四港城公寓1-6门面 十六总加油站对面)

专为中老年设计 7大贴心细节

- 舒适
- 防水纤维
- 魔术贴易拉设计
- 不用弯腰系鞋带
- 耐用
- 防滑
- 特制加宽前掌
- 专门针对老人
- 足部变形而设计
- 安全
- 防水
- 透气
- 轻便
- 汽车胎用橡胶鞋底
- TPR软性胶垫
- 超透气伸缩面料

温馨提醒 现场免费试穿,满意再付钱
提醒 数量有限,每人仅限4双。

九防健步鞋启东市场,依托启东日报,启东电视台的媒体合作,所售3款老人健步鞋,均以媒体特约的团购优惠价出售,欢迎广大新老顾客前来免费试穿!同时我们承诺:3款鞋售后服务全部贴心,7天内任意退换,一年内有开胶断底全部免费换新鞋,售后监督电话:15862859556